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ВИЗНАЧЕННЯ РІВНЯ ОБІЗНАНОСТІ ТА МОТИВАЦІЇ СТУДЕНТІВ 

МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ДО ОВОЛОДІННЯ НАВИЧКАМИ 

ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ МЕТОДОМ АНКЕТУВАННЯ 

Навчання майбутніх медичних кадрів в такий екстремальний період окрім 

стратегічного аспекту має і тактичний – зниження санітарних втрат серед 

військових усіх родів ЗСУ, службовців МВС, МНС та критичної інфраструктури а 

також цивільного населення. Організація навчального процесу у вищій школі у 

воєнний час є певним викликом, перевіркою організаційної цілісності та резервних 

можливостей вищого навчального закладу, рівня вмотивованості професорсько-

викладацького складу. Особливо актуальним є навчання на кафедрі медицини 

надзвичайних ситуацій та тактичної медицини та його удосконалення. Для 

досягнення мети – опанування здобувачем вищої освіти необхідного комплексу 

теоретичних знань та практичних навичок домедичної допомоги населенню, – 

проводиться  адаптація навчального процесу в екстремальних умовах введеного 

воєнного стану [1] з подальшим її вдосконаленням у відповідь на виклики, що 

виникають [2-6]. 

Попри воєнні дії в Україні практично всі вітчизняні студенти та вагома доля 

студентів-іноземців продовжують здобувати освіту на профільних факультетах та 

отримують дипломи лікарів.  

Враховуючи останнє та важливість аналізу закономірностей формування 

позитивної мотиваційної складової при опануванні практичних навичок і 

компетентностей, а також готовності до їх застосування ми розширили контингент 

анкетованих студентів включенням до нього іноземних здобувачів вищої медичної 

освіти.  
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Отримані результати анкетування більше 300 студентів протягом 2020-2023 

років дозволили зробити нижченаведені висновки. 

1. Анкета, що нами розроблена, дозволяє не лише прослідкувати динаміку 

рівня мотиваційного фактору при опануванні практичних навичок протягом занять, 

але і дає змогу з певною долею достовірності на нашу думку встановити рівень 

ефективності впровадження сучасного методичного забезпечення викладання 

організації та надання домедичної допомоги. 

2. Здобувачі вищої медичної освіти мають високий рівень мотивації щодо 

оволодіння знаннями з організації домедичної допомоги та практичними 

навичками її надання. 

3. Нашими дослідженнями встановлено, що кількість студентів-іноземців, 

хто повністю згоден з необхідністю оволодіння навичками домедичної допомоги 

неспеціалізованими групами населення (в тому числі вчителями), менше в 

порівнянні з відповідною кількістю вітчизняних студентів, які відповідали на 

питання анкети після затвердження програми «Організація діяльності педагогічних 

працівників з питань надання домедичної допомоги…» [7]. Це може свідчити про 

більш високий рівень соціальної зрілості вітчизняних студентів та позитивний 

вплив прийнятої програми, де на державному рівні в переліку загальних 

компетентностей зокрема закріплено вміння вчителя закладу середньої освіти 

надавати домедичну допомогу школярам. 

Таким чином, розроблена нами анкета дозволяє, на нашу думку, хоча б 

суб’єктивно (на основі власного сприйняття особистості) оцінити її здатність 

надавати домедичну допомогу, виявити слабкі місця навчання та оволодіння 

кожною конкретною практичною навичкою та прослідкувати за рівнем оволодіння 

навичками домедичної допомоги в динаміці (на етапах закінчення школи, навчання 

в університеті та його закінчення, а також післядипломної освіті). 
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